

市人大常委会对我市铸牢中华民族共同体意识工作情况调研

本报讯(记者 张晨阳)7月25日,市人大常委会副主任焦红艳带领市人大常委会调研组对我市铸牢中华民族共同体意识工作情况调研。

调研组先后到市实验中学、郟城区崧江街道回马村、孟庙镇关徐村,召陵区召陵镇后油李村、万中商业加工有限公司实地察看。

焦红艳要求,要推动铸牢中华民族共同体意识工作“走在前、开新局”。要试点先行、稳步推进。扩

大回马村、关徐村、后油李村等试点成果,推动民族工作政策和法律法规落实落地。要全域推进,全民参与。建立市、县(区)、乡镇(街道)、村(社区)四级联动机制,铸牢中华民族共同体意识。要搭建载体、务实求效。开展“同心圆·共发展”活动,并与国民教育、乡村振兴、城市建设管理、民族事务治理、基层党建等工作结合起来,着力打造铸牢中华民族共同体意识工作的漯河品牌。

市纪委监委暗访督查市民之家

本报讯(记者 郭勇春)市民之家投入使用3个多月来运行情况怎么样?试运行期间发现的问题解决了没有?群众办理业务还有哪些烦心事?带着这些问题,近日,市纪委监委派驻第七纪检监察组采取“四不两直”方式对市民之家政务服务情况进行了暗访督查。

纪检监察组先后到企业集成服务区、社会事务集成服务区、不动产集成服务区等功能区,了解窗口工作人员工作情况、服务态度,现场询问群众办事体验和意见,检查

当天取号叫号、办件数量、办件时长等实时数据,向大厅政务帮办人员了解群众咨询求助、反映投诉情况。

现场检查发现,作为负责市民之家运行管理的政务服务大厅,针对试运行期间出现的个别窗口业务量大、排队人数多、办理时长等问题,通过合理调整窗口布局、开设材料预审区分流、增加热门业务受理窗口、设置潮汐窗口等方式,使排队长、办件慢的问题得到有效缓解。

我市在全省率先完成退休人员基本养老金调整

本报讯(记者 张俊霞 通讯员 谢鸣浩 薛敬杰)记者从市人社局了解到,我市在全省率先完成退休人员基本养老金调整市定民生实事,在7月24日提前足额发放到位,共为12.37万名符合条件的退休人员补发了1月至7月增加的基本养老金9549.77万元。

据介绍,我省企业和机关事业单位退休人员继续实行“定额调整、挂钩调整和适当倾斜相结合”的调整办法,调整对象是2022年12月31日前按规定办理退休手续的企业和机关事业单位退休(退职)人员。调整后,全市退休(退职)人员月均增加111.28元,月人均增幅3.9%。其中,定额调整每人每月增加35元;挂钩调整月人均增加66.44元;全市3.82万名70周岁以上高龄退休人员适当倾斜月人均增加养老金31.89元。

合”的调整办法,调整对象是2022年12月31日前按规定办理退休手续的企业和机关事业单位退休(退职)人员。调整后,全市退休(退职)人员月均增加111.28元,月人均增幅3.9%。其中,定额调整每人每月增加35元;挂钩调整月人均增加66.44元;全市3.82万名70周岁以上高龄退休人员适当倾斜月人均增加养老金31.89元。

河南省2023年文明实践志愿服务项目展示 我市6个项目获奖

本报讯(记者 郭瑞)7月25日,记者从市文明办获悉,河南省2023年文明实践志愿服务项目展示交流活动日前在河南师范大学举行,我市6个志愿服务项目获奖。

本次活动由省文明办主办,旨在展示全省文明实践志愿服务成果,深化拓展新时代文明实践中心建设,扎实推进文明实践志愿服务项目精准化、专业化、品牌化。

经过专家初审和复审,共评出120个优秀项目。其中,市民政局

“圆梦一家亲”计生特殊家庭与散居孤儿互助关爱志愿服务项目获一等奖,漯河实验高中“字圣故里讲汉字”志愿服务项目、漯河市新时代文明实践志愿团“中国好人”工作室“助老”志愿服务项目、漯河立德社会工作服务中心“待就业青年就业关爱”志愿服务项目获二等奖,舞阳县新时代文明实践中心“春雨行动”非遗传承志愿服务项目、郟城区“翰墨润郟城”书画志愿服务项目获三等奖。

普法活动邀你参与

本报讯(记者 杨旭)近日,市妇联启动“平安沙澧·法润万家”家庭法律知识竞赛和“小小普法官 今天我来讲”视频征集活动。

据了解,此次知识竞赛围绕妇女权益保障法、家庭教育促进法、未成年人保护法等法律法规命题,共计200题。有意愿参与者可关注市妇联微信公众号,扫码下载题库。

9月15日前,各县区(功能区)将组织预赛进行内部选拔,挑选家庭组成代表队;市直各单位、各企业及各社会组织也将选拔家庭

组队参赛。

视频征集活动旨在打造一批“少年普法官”。参赛者须自行录制与法律相关的演讲、vlog、小品等形式的短视频,时长在3分钟以内。内容要求围绕中华汉字文化名城建设,可将汉字文化内容与普法内容相结合。比如,带有法律知识典故的成语、名词、诗句的解析介绍等。视频征集活动时间截至8月21日。评选出的作品将在有关部门公众号、网站等平台展播。有参赛意愿者可在市妇联微信公众号了解详情。

本报讯(记者 张俊霞)今年以来,我市聚焦主导产业、聚力民生发展,坚持稳步推进、注重质效并重,职业技能培训和评价取证工作成效显著,“人人持证、技能河南”建设三项主要指标均超序时完成目标任务。上半年,全市共开展各类职业技能培训6.7万人次,完成省定年度目标任务的95.7%;新增技能人才3.9万人,完成省定年度目标任务的78%;新增高技能人才2.1万人,完成省定年度目标任务的84%。全市累计持证(评价)人员40.66万人,持证人员占从业人员比例显著提升。

完善工作机制,注重质效并举。我市采取市政府周交办和领导小组办公室督办相结合的方式,推动企业自主评价、行业部门取证、开展补贴性培训等多项重点工作落实。市、县两级上下贯通、高效协同、合力攻坚的工作机制进一步畅通,教育、农业农村、退役军人事务、住建、应急管理、妇联、残联等部门紧盯目标任务,加压奋进、争先创优,持续巩固技能人才队伍建设成果。

聚力民生发展,坚持稳步推进。聚焦服务制造业发展主攻方向,围绕职业教育人才集聚,构建“行业、企业、学

校、政府”四方合作机制,实行培养和评价“双结合”、企业实训基地和院校培训基地“双基地”、企业导师和院校导师“双导师”的培养模式,以就业需求为导向,以技能增收为重点,坚持以取证持证为标准,扩大培训覆盖面,打造“技能河南”建设先行区。积极落实人才补贴政策,激励广大劳动者积极参与技能提升。延长《漯河市大专学历及技能人才购房补贴发放办法》文件执行时间,对技能人才购房给予1万元补贴,目前已审核完成2300余人,发放购房补贴763万元,第五批650万元将于近期发放。

强化项目引领,增强培育能力。全市累计评选市级技能大师工作室49家,发放奖补资金462万元,推动全市职业技能培训条件不断优化,培训能力不断加强,培训层次不断提升,初步形成了技能人才培养、评价、使用、激励的长效机制,年可开展各类职业技能培训8万人次、新培养技能人才5万人以上。全市高等职业院校、技师学院积极推进中国特色新型学徒制培训,今年已为金大地、南街村、天杰制冷等企业培训培养中高级新型学徒497人,完成省定年度目标任务的82.8%。

“荷”美乡村幸福长

■文/图 本报记者 张丽霞

7月21日,记者在召陵区青年镇河李村看到,满塘的荷叶在微风吹拂下摇曳生姿(如图)。

“现在大家都愿意到这儿走走看看。原来这里是一个废弃坑塘,杂草丛生、垃圾成堆,一到夏天,蚊虫成群,臭气熏天。如今,坑塘里栽满了荷花,边上种上了花草,成了村里最聚人气的地方。”河李村一位村民说。

“坑塘里还养了鱼,能改善水质。”河李村驻村第一书记张凯旋说。

据了解,为改善环境,近年来,河李村组织党员干部、群众代表对村民房前屋后私搭乱建行为进行了规范,对荒沟、荒园统一进行了整治。同时,还对绕村而过的汾河河道边坡进行了绿化。

沿着汾河岸蜿蜒前行,一座古朴小院吸引了记者的目光,白墙青瓦别具一格,正门上方“河李书屋”四个大字苍劲有力,门前一块“召陵区农家教育示范基地”的牌匾赫然在目。

“村里的孩子们都喜欢到这儿学习。”张凯旋说,每年寒暑假,村里的退休教师李红宣会在这里教授孩子们书法。



“今年的暑期课堂马上就要开班了,很多孩子都报了名,家长很期待。”张凯旋说。

记者了解到,河李书屋不仅是孩子们的乐园,也是村民提升文化素养的阵地。河李村村“两委”充分发挥乡贤在移风易俗、倡导文明乡风中的作用,组织退休教师定期向村民宣传尊老爱幼、邻里互助的传统美德,促进乡风文明建设。

“为了更好地营造孝老敬亲的氛围,村里每季度都会开展‘好媳妇’‘好婆婆’‘模范之家’‘先进党员’等评选活动。”张凯旋说,通过典型带动,邻里之间更团结了,好人好事层出不穷,村民的幸福感越来越强。

“环境变美了,邻里关系更和谐,治安环境也越来越好。”河李村党支部书记李军伟说,村里还成立了义务治安巡逻队。队员们每天晚上都在村里巡逻,确保村民人身和财产安全。同时,他们还通过微信群、广播等,向村民宣传防诈骗知识,不断提高他们的防诈骗意识。

“荷”美乡村幸福长。坑塘生态的蝶变,在改变村容村貌的同时,带动了乡风文明的全面发展。如今的河李村,一条道路干净平整,一幢幢房屋错落有致,房前屋后是一个个小果园、小菜园和小花园,俨然成为一个村新、景美、人和的美丽幸福村。

夜经济激发消费新活力

区更有看头,更有玩头,集聚了人气,创造了新的消费增长点。

特色更鲜明

我市作为中国食品名城,多年来招商引资培育了双汇、卫龙、可口可乐等一批企业,生产的食品涵盖18个大类、50多个系列、上千个品种,为我市发展夜经济创造了良好的基础。

美食从来与文化紧密相随。不久前,全市党政代表团在西安市学习考察的永兴坊文化街区,就是通过对陕西美食背后的文化进行深度挖掘,打造成的全国首个以“非遗美食文化”为主导的街区,吸引全国各地游客慕名前来游览体验。

沙澧河风景区以“文旅+科技+元宇宙”的方式,推出了河南省首例、国内综合模式唯一的沙澧河元宇宙灯光秀,通过网幕成像、灯光渲染等方式,全方位展示了我市地标性建筑、特色美食、历史文化变迁和现代化食品名城建设的成果,给游客带来不一样的视觉感受和

文旅体验。

漯河古镇作为夜经济的重要地标,担负起传承历史文化的使命,将沙澧大地所孕育的贾湖、美食、渡口商贸、军事、汉字、民俗以及牛行七大特色文化融入景区,让游客在游玩中体验漯河文化。

传统与现代、美食与文化,碧水与灯光在这个中原小城碰撞交融,把“文化点亮城市、产业彰显特色、创新引领未来”的城市发展愿景勾勒的愈发清晰,把宜居宜业宜游的幸福之城的底色绘就的更加鲜明。

机制有保障

夜经济作为提升城市烟火气的新标志,正在从小规模走向大规模,从单一化走向多元化,逐渐成为城市消费提档升级的发力点。健全管理机制,促进夜经济健康发展显得尤为重要。

每天傍晚时分,在召陵区崔庄街道沁河路便民服务站,一批排列整齐的地

摊集聚在道路的两旁,熙熙攘攘的人们在这里寻找舌尖上的快乐。第二天清晨,道路又恢复平静,路面干净,丝毫不看不出前一天闹腾的痕迹。

这是城市夜经济管理的一个真实写照。为促进经济市场繁荣,我市鼓励深挖城市空间,利用闲置资源设置临时经营场所,发布规范城市建成区夏季夜市摊点及沿街餐饮门店经营秩序的通知,对夜市摊点(含啤酒广场、大排档等)及沿街餐饮门店外摆经营的时间、区域、设施、环境卫生、安全等都作出了明确规定,让商户有章可循,让经营更加有序。同时,执法人员在管理过程中,坚持文明执法、严格执法,做到服务为民、严格监管,切实维护广大市民和经营者的权益,让夜经济既有烟火味,更有人情味。

街头巷尾,聚拢的是人气,激活的是经济。丰富多元的业态、鲜明的地域特色,行之有效的举措,推动夜间经济提质增效,为激发美食消费新活力注入不竭动力。

源汇区:红色驿站暖人心

(上接01版)营造党员亮身份、商铺展形象、党建促成效、群众得实惠的浓厚氛围。通过宣传动员、报名审核、走访考察等一系列程序,评选出了首批16家

共产党员示范店。

“目前,我们正在全区推广顺河街街道的红色驿站建设经验,通过不断完善扶持制度,实行动态管理,不

断增强党员商户‘亮诺争星’的积极性和主动性,引领党员商户在基层治理中发挥积极作用,探索群众需要、党员尽责、资源共享、优势互补的党

建治理新模式。”源汇区政协副主席、区委组织部常务副部长洪耀刚说。

王会峰 张浩

公告 (2023)豫11破8号

本院根据沈花蕊的申请于2023年6月25日裁定受理漯河市漯美电器有限公司(以下简称漯美公司)破产清算一案,并于2023年7月12日指定河南九九律师事务所担任漯河市漯美电器有限公司管理人(以下简称管理人)。漯美公司的债权人应当在2023年8月25日前向管理人申报债权,书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。管理人通信地址:河南省漯河市源汇区泰山南路2号院后漯美电器办公楼1楼,邮政编码:462300,联系电话:19839597639。未在上述期限内申报债权的,可在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申

报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。漯美公司的债务人和财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。本院定于2023年9月8日在本院第十一审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人如系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书;债权人系自然人的,应提交个人身份证明;如委托代理人出席会议,应提交授权委托书,委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的,还应提交律师事务所的指派函。特此公告
河南省漯河市中级人民法院
2023年7月26日

交房公告

尊敬的业主:
我公司开发建设的临颍县瑞贝卡·瑞和苑项目2号、5号、9号楼已具备交付使用条件,现定于2023年7月31日起正式向业主交付。届时,请各楼业主按照公司通知的交房时间,

携带相关手续及费用到临颍瑞贝卡·瑞和苑物业办公室办理入住手续。
我们热情恭迎回家!
详情咨询热线:0395-3332999
5580207
临颍瑞贝卡房地产开发有限公司
2023年7月26日

通知

原仁和线材股份有限公司拖欠职工医保补缴清算工作已接近尾声,截至目前仍有19位退休职工尚未到管理人办公室核实相关信息,请下列19位退休职工务必于2023年8月15日前到仁和线材股份有限公司破产管理人办公室核实相关信息,逾期不到将导致后期的医保卡无法正常使用,由此产生的后果自负。

名单如下:
冯玉连 郭绍兰 施荣临 李文梅 张秋枝
刘新友 张继红 刘俊英 王翠兰 丁素珍
董玉霞 胡永艾 侯俊华 尹玉梅 董玉珍
许香菊 尚桂荣 潘如曾 张景霞
办公地址:柳江路与湘江路交叉口路西(金马驾校院内)
电话:13703850738 13783088507
河南仁和线材股份有限公司破产管理人
2023年7月26日

变卖公告

我院定于2023年8月10日10时至10月10日10时,在河南省漯河市郟城区人民法院网络司法拍卖平台,公开变卖位于河南省漯河市郟城区金山路东侧昌建东外滩A2号楼20层2009号(不动产权证号20170007704,建筑面积77.31平方米)房产。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郟城区人民法院。

漯河市郟城区人民法院 2023年7月26日

遗失声明

失,声明作废。
●漯河市领诚人力资源有限公司公章(编号:4111010249656)丢失,声明作废。
●朱辉丢失由漯河市祥龙商贸有限公司出具的收据(编号:№6854289),声明作废。
●刘丰杰丢失基层法律服务工作者执业证(证号:31611011100008),声明作废。
●漯河市阳华商贸有限公司公章(编号:4111010246336)丢